
1ערכה מותאמת אישית למשימה הדיאגנוסטית "שפת הכימאים"
 כל הזכויות שמורות לקבוצת הכימיה, המחלקה להוראת המדעים, מכון ויצמן למדע

משימה דיאגנוסטית:
שפת הכימאים - משמעות נוסחה מולקולרית

1 .	?H2O2 מהו ההיגד הנכון לגבי הייצוג א.	
H2O2 מייצג:

1 מולקולה אחת של מימן שקשורה למולקולה אחת של חמצן.	(

2 מולקולה אחת של מים שקשורה לאטום חמצן נוסף.	(

3 מולקולה המורכבת מ-2 אטומי מימן ו-2 אטומי חמצן.	(

4 מולקולה המורכבת מאטום מימן שקשור לאטום מימן שקשור לאטום חמצן שקשור לאטום חמצן.	(

ב הסבר מדוע תשובתך נכונה.	.

2 ציין ב- √ כיצד התמודדת עם המשימה:	.
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היה לי קשההיה לי קל

עבודה נעימה!


